



17 Ιανουαρίου 2018

Κύριο Κυπριανό Λούη
Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού
Γωνία Κίμωνος και Θουκιδίδου,
Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία

**Θέμα: Ημερίδα Γνωριμίας με το
Τμήμα Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής**

Αγαπητέ κύριε Λούη,

Το Τμήμα Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του για πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας προς τις τεχνολογικές επιστήμες, οργανώνει όπως και σε προηγούμενες χρονιές, «Ημερίδα Γνωριμίας» για μαθητές Λυκείων. Ειδικότερα, το Τμήμα μας επιδιώκει να διαφωτίσει και να βοηθήσει τους μαθητές να ανακαλύψουν τις ευκαιρίες τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Κύπρο σε τομείς υψηλής τεχνολογίας στη Μηχανολογία, όπως ο Μηχανολογικός Σχεδιασμός και Κατασκευαστική, Συστήματα Αυτοματισμών, Ρομποτική, Συστήματα Ενέργειας, Θερμο-Ρευστομηχανική, Υπολογιστική Μηχανική, Μικρο- και Νανο-Τεχνολογία, Επιστήμη και Τεχνολογία Υλικών και Βιοϊατρική Μηχανική.

Η ημερίδα θα διεξαχθεί την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2018, 8:30 π.μ. – 12:30 μ.μ., στο χώρο του Πανεπιστημίου Κύπρου και θα μπορούν να λάβουν μέρος, κατά προτίμηση, μαθητές της Γ' Λυκείου. Το πρόγραμμα της ημερίδας θα χωρίζεται σε δύο μέρη και θα ξεκινήσει με ομιλίες από καθηγητές και φοιτητές του Τμήματός μας. Ακολούθως οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφτούν τα ερευνητικά και εκπαιδευτικά εργαστήρια του Τμήματος για μία εξ επαφής γνωριμία με το χώρο της Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής. Θα γίνει ξενάγηση στους χώρους και επιδείξεις του σύγχρονου εξοπλισμού των εργαστηρίων.

Εξαιτίας του περιορισμένου χώρου των εργαστηρίων μας και για ευκολία στη μετακίνηση των μαθητών στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου, θα προσκαλέσουμε μαθητές μόνο από τα Λύκεια της επαρχίας Λευκωσίας.

Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα εάν υποστηρίξετε την προσπάθειά μας ενημερώνοντας τα Λύκεια Λευκωσίας για τη διοργάνωση της «Ημερίδα Γνωριμίας» με στόχο οι καθηγητές να ενθαρρύνουν τους μαθητές, με έμφαση σε αυτούς που έχουν επιλέξει τα μαθήματα του Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, Φυσικής ή Μαθηματικών, να λάβουν μέρος σε αυτή την εκδήλωση. Το Τμήμα μας θα αναλάβει να επικοινωνήσει απευθείας με τα Λύκεια μέσω ενημερωτικού φυλλαδίου (επισυνάπτεται) στο οποίο θα αναφέρονται οι λεπτομέρειες της εκδήλωσης.

Με εκτίμηση

Θεοδώρα Κυράτση
Πρόεδρος Τμήματος Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής

Κοιν: Επιθεωρητή Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, κ. Γιώργο Κουτσίδα